INFORMACJA
dla Wykonawcow nr 2
Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego ,,Zakup energii elektryczne;j”

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907z p6zn. zm.— dalej ustawy) udziela odpowiedzi na
zadane pytania:

Pytanie nr 1: Czy jest to pierwsza czy kolejna procedura zmiany sprzedawcy?
Odpowiedz nr 1: Jest to kolejna zmiana sprzedawcy energii elektrycznej.

Pytanie nr 2: Jaki jest okres obowigzywania umoéw
sprzedazowych/dystrybucyjnych/kompleksowych?

Odpowiedz nr 2: Umowy na ustuge dystrybucji energii elektrycznej zawarte s na czas
nieokreslony natomiast umowa na sprzedaz energii elektrycznej zawarta jest do 31.12.2014 r.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy niezbgdne do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy dane i dokumenty w wersji elektronicznej (Word,
Excel) ?

Odpowiedz nr 3: Zamawiajacy przekaze Wykonawcy dane zawarte w SIWZ w formie edytowalne;.

Pytanie 4: Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wpisanie w SIWZ informacji, ze nowe punkty poboru
(nowe zabudowy, czy punkty w ktérych nastapita zmiana mocy, grupy taryfowej) to punkty poboru
w grupie taryfowej wycenionej przez Wykonawce w ofercie. Zmiany grupy taryfowej na inng
wyceniong w ofercie jest jednoznaczna ze zmiang ceny na ceng obowiazujaca dla danej grupy
taryfowej :

Odpowiedz nr 4: Nowe punkty poboru energii maja by¢ wyceniane w taryfie C12a



